



Prezentare generală

Începând de luni 8 iunie, guvernul Regatului Unit solicită ca toate persoanele * care intră în Regatul Unit să:

- Completeze un formular online (formular de localizare) care să includă detaliile călătoriei și informațiile de contact; și
- Să se izoleze la domiciliu pentru primele 14 zile

Ce se întâmplă dacă nu completați formularul de localizare?

Dacă refuzați să completați formularul de localizare, puteți fi pus/ă sub urmărire penală sau amendat/ă. De asemenea, Poliția de frontieră poate refuza accesul în Regatul Unit oricărui cetățean care nu este cetățean britanic și care nu este rezident în Regatul Unit și refuză să completeze formularul.

Ce se întâmplă dacă ați ajuns la aeroport și nu ați completat formularul de localizare?

Toate persoanele * care sosesc în Regatul Unit trebuie să completeze formularul: www.gov.uk/provide-journey-contact-details-before-travel-uk. Dacă nu ați completat formularul, vi se va cere să faceți acest lucru pentru a putea intra în Regatul Unit. Puteți folosi telefonul mobil sau tableta pentru a completa formularul. Dacă aveți nevoie de asistență, atunci vorbiți cu un ofițer al Poliției de Frontieră care vă poate ajuta.

* Toată lumea trebuie să completeze formularul și să se izoleze?

Dacă ați sosit din Spațiul Comun de Călătorie (CTA include Irlanda, Insulele Anglo-Normarde și Insula Man) și ați petrecut mai puțin de 14 zile acolo, trebuie să completați formularul și să vă izolați pentru o perioadă de 14 zile. Dacă ați petrecut mai mult de 14 zile în CTA, nu trebuie să completați formularul sau să vă izolați.

Există, de asemenea, un grup foarte mic de persoane care sunt scutite de la completarea formularului de localizare. Acestea includ diplomați, personal de apărare și contractori, precum și oficialii care lucrează la securitatea de frontieră.

De asemenea, există derogări limitate privind cerința de izolare, inclusiv pentru persoanele care călătoresc pentru a menține lanțurile de aprovizionare esențiale, servicii esențiale sau pentru a contribui la răspunsul la criză.

Ce înseamnă izolarea?

Izolarea pentru o perioadă de 14 zile înseamnă că, pe cât posibil, nu trebuie să părăsiți locul în care stați timp de 14 zile (de exemplu, puteți pleca în situații de urgență, pentru tratament medical, pentru a cumpăra alimente (dacă nu vi se pot livra) sau pentru a participa la o înmormântare a unei rude apropiate). Nu trebuie să primiți vizitatori, inclusiv prieteni și membrii ai familiei, cu excepția cazului în care aceștia oferă îngrijiri esențiale.

Ce informații sunt colectate prin intermediul formularului de localizare?

Formularul colectează informații, inclusiv datele de contact, planurile de călătorie și adresa dumneavoastră în Regatul Unit, numărul navei cu care ați călătorit în Regatul Unit (de exemplu, numărul de zbor) și numărul pașaportului.

De ce trebuie ca pasagerii să completeze formularul?

Guvernul va folosi aceste informații pentru a vă contacta dacă dumneavoastră sau cineva cu care dumneavoastră ați călătorit prezintă simptome de coronavirus și pentru a verifica dacă vă izolați pentru primele 14 zile după sosirea în Regatul Unit.

Ce se întâmplă dacă nu aveți un loc de cazare prestabilit?

Dacă nu puteți să vă izolați în condiții de siguranță pentru primele 14 de zile de ședere în Regatul Unit, va trebui să vorbiți cu un ofițer al Poliției de Frontieră care vă poate ajuta să stați în structurile de cazare ale guvernului pe cheltuiala proprie.

Prioritatea Guvernului Regatului Unit este să protejeze populația și să oprească răspândirea coronavirusului, motiv pentru care a introdus în lege aceste reglementări în temeiul Legii privind coronavirusul din 2020. Cele mai recente informații și îndrumări cu privire la aceste măsuri pot fi găsite la adresa: www.gov.uk/uk-border-control.